Отчет о мероприятии, проведенном в рамках реализации проекта 
«Школа в стиле Эко» в 3 квартале 2023 года.
Мероприятие: участие в региональной акции "Наш зеленый дом"
Дата проведения: 1 сентября
Ответственные: классные руководители 1-х классов МАОУ СШ №76
Отчет о мероприятии выставлен на официальном сайте школы (http://workma.beget.tech/?start=10)
[bookmark: _GoBack]Региональная акция стала прекрасным примером совместного участия родителей и учеников в создании зеленых пространств. Такие мероприятия не только способствуют украшению школьного двора, но и учат ценить природу, беречь её и активно участвовать в озеленении своего образовательного учреждения.
Мероприятие: Сбереги дерево – сдай макулатуру.
Дата проведения: 22 сентября
Ответственные: классные руководители 1-4 классов МАОУ СШ №76
Отчет о мероприятии выставлен на официальном сайте школы (http://workma.beget.tech/index.php)
Данное мероприятие направлено на воспитание бережного отношения к природе. В ходе акции сдано 2700 кг, что позволило сохранить 25 деревьев, сэкономить ионизированный воздух для 75 человек, сэкономить 500 кубометров воды.

Мероприятие: «Осенины»
Дата проведения: 20.09.2023 – 20.10.2023
Ответственные: классные руководители 1-4 классов МАОУ СШ №76
Фотоотчет о проведенных мероприятиях будет выставлен на официальном сайте школы в октябре. (http://workma.beget.tech/index.php)
Данное мероприятие включает в себя осенние конкурсы школьного уровня («Конкурс рисунков «Золотая осень»,  конкурс поделок из природного материала «Осеннее чудо», конкурс чтецов «Осень – славная пора!», фотовыставка «Мисс Осень»; видеоролик «Танец Осени» (фотовыставка на странице:https://vk.com/club3417217)
. Участие в краевом творческом конкурсе «Солнечный зайчик», организованном Национальным парком «Красноярские Столбы» (https://kras-stolby.ru/activity/konkursy-2023-61-61-61-61-62-62-62-62-62-62-62-62)
Проведенные мероприятия направлены на повышение экологической грамотности,  формирование экологического сознания и ответственности у ребят младшего школьного возраста. Творческие конкурсы учат видеть прекрасное, развивают творческое мышление и воображение обучающихся. Пробуждают интерес и наблюдательность за осенними изменениями в природе.







